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8.3. Сколько решений в целых неотрицательных числах имеет уравнение x + 

2y + 4z = 1000?  

Ответ: 63001.  

Решение: z может принимать значения от 0 до 250. Тогда х + 2y = 1000 – 4z, 

причем х обязательно четно, т.е. х = 2р, откуда 2р + 2y = 1000 – 4z, или p + y = 

500 – 2z. При каждом р от 0 до 500 – 2z неизвестная y принимает единственное 

значение. Таким образом, при каждом z от 0 до 250 существует 501 – 2z 

решений. Осталось просуммировать значения 1 + 3 + 5 + 7 + ... + 501 = 

0,5(501+1)·251 = 63001. 

 


